

S 时政

节假日港澳游慎选旅游团

记者昨日获悉,针对节假日旅行社推出的赴港澳促销特价团,省城出入境管理部门温馨提醒,在选择旅游团时要慎重,避免因贪便宜而引起不必要的麻烦。在机场、火车站、旅游景点等繁华、拥挤地带,要将证件和财物放置于贴身的行李中,一旦失窃或遇紧急情况,应立即报警。消费、购物过程中,尽量使用银行卡,减少现金的使用。

记者 范竹标

合肥市二院新区昨开诊

昨日,合肥市重点民生工程、合肥东区最大的三级甲等医院——合肥市第二人民医院新区(广德路院区)正式开诊,患者前来就诊只需支付一级医院的门槛费便可享受到三级医院的高标准医疗服务。

医院在新亚汽车站、合肥汽车东站等地设置了免费循环班车,市内居民前来就诊可乘坐15路、147路、快速公交5号线至东城世家、王草坊站下。王红梅 记者 胡敬东

我省“清扬”、“多芬”可放心用

省质监局日前对全省化妆品生产企业的产品进行了监督抽查。此次抽查共抽取样品20组,检测了包括pH、铅、砷、汞、甲醛等在内的25个项目。抽检结果显示,联合利华(中国)有限公司生产的“清扬”男士去屑洗发露(净含量:175ml,限用日期20141115)和“多芬”滋养美肤沐浴乳(净含量:720ml,限用日期20141115)等化妆品全部合格,消费者可放心使用。

殷群 潘志远 记者 李皖婷

行政机关主动提供信息,免费!

昨日,省物价局公布了我省行政机关依法申请提供政府信息公开收费标准,其中,行政机关主动提供政府信息公开,一律不得收取任何费用;依公民、法人或者其他组织的书面申请提供本机关主动公开信息范围以外的政府信息公开,可以向申请人收取检索费、复制费、邮寄费。在本行政机关设置的公共查阅室等场所搜索、查询、编辑、存储政府信息公开信息,可以收取检索费,收费标准为每件6元。

农村五保供养对象、城乡居民最低生活保障对象以及领取国家抚恤补助的优抚对象,可以免收相关费用。记者 王玉

“两节”打假罚没款100多万

合肥市工商系统2012年元旦春节集中打假专项行动成果展昨天在合肥政务中心举行。据悉,打假专项行动开展以来,全系统共检查市场主体17254户,立案



“军民鱼水情,欢乐过春节”,1月15日,来自合肥市美虹社区的老年模特队走进武警合肥支队,为驻队女兵带来了丰富多彩的文艺演出。期间士兵们和模特队的成员一起学起“猫”步。

张晓琳 记者 程兆/图

424件,罚没款139万元。此次成果展以展板、图片、实物等形式集中展示了此次打假成果。展出的实物包括:烟酒、调味品、乳制品、糕点糖果、建材、日化用品、家电、电子产品等。

记者 李皖婷

婚宴喝假酒,怒罚加赔款,亏

合肥市民安某(化名)的儿子今年元月2号结婚,通过朋友引荐,找到当事人胡某,一次性购买了9箱五年口子窖,每箱468元,总价款4212元。安某在为儿子举行婚礼的当天,才知此酒是假酒,婚礼结束后,安某找到胡某,要求退还没有喝的四箱口子窖。

合肥市蜀山工商局井岗工商所在弄清问题真相后,对胡某的违法行为进行如下处理:一、没收侵权的24瓶五年“口子窖”白酒;二、处理违法商品总价值三倍罚款,计12636元。戴竹君 黄胜峰 记者 李皖婷

国家城市能源中心(安徽)在肥成立

国家城市能源中心(安徽)日前在合肥成立。据了解,国家城市能源中心(安徽)主要依托省计量科学研究院建设,总投资约6000万元,是我省目前覆盖领域最大的能源计量公共服务平台。正式揭牌后,将进一步开展能源计量数据采集与监测,加强能源计量技术研究,探索能源计量数据管理和应用的有效途径,向社会提供能源计量服务,为各级政府落实节能减排任务提供强有力的技术保障和数据支撑。

记者 李皖婷

S 社会

合肥宁国路醉驾案省高院二审

记者昨日从安徽省高级人民法院获悉,备受关注的合肥市宁国路醉驾案,日前经过省高院的二审审理后,于日前作出判决。省高院终审维持了一审法院对被告人马海涛的刑事判决部分,终审定罪为无期徒刑。

合肥中院一审认为,马海涛醉酒驾车,驾驶具有安全隐患的车辆占道、快速行驶,在明知撞到两被害人后,驾车拖带被害人快速逃逸,主观上对可能发生的危害后果持放任态度,具有危害公共安全的故意,并造成二人死亡的严重后果,故判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,赔偿附带民事诉讼原告人经济损失合计人民币66万余元。

该案宣判后,马海涛不服一审判决,向安徽省高级人民法院提出上诉。省高院审理后,作出了对其刑事部分维持的终审判决。

陶庆 记者 雷强

购虚假警官证骗财骗色

2011年5月下旬的一天晚上,被告人余某在合肥市某歌厅唱歌时,对陪唱小姐吕某产生邪念,并故意把先前非法购买的假警官证和警号,给吕某看,并谎称自己既是警察,又是公司老板,希望和吕某交个朋友。吕某信以为真,和余某互留电话。之后,余某多次约吕某见面,承诺带吕某到浙江发展、求学,并多次与其发生性关系。

2011年5月31日,余某说买车差钱,找吕某借钱,吕某要求余某见面细说。2011年6月1日下午,吕某的叔叔识破了余某

的身份,随即报警。

近日,合肥市庐阳区人民法院以招摇撞骗罪判处余某拘役六个月,缓刑十个月。

张迪 记者 刘欢

未过“雅思”出国“泡汤”母代子欲起诉要回服务费

合肥市民张女士找了一家出国咨询公司,为儿子朱某办理定居加拿大的手续。2011年年初,出国咨询公司告知,因朱某雅思考试未通过,不能通过移民局的审核。张女士将出国咨询公司起诉到合肥市庐阳区人民法院,要求退还几万元服务费。法院认为,双方签订的协议书,约定朱某与被告之间的关系。虽然《协议书》的签名为原告,但根据合同约定的内容及履行情况,合同的实际签订人和履行人应为朱某,原告只是代子签名。基于原告非权利、义务相对人,原告主体并不适合,被法院驳回起诉。

阮震波 记者 刘欢

赌博因“透视牌”输钱非法拘禁同事获刑

张某和同事何某清一起,合伙用“透视牌”和别人“炸鸡”赌博。何某清半夜走后,张某就很少赢钱。其他牌友感觉蹊跷,验牌后发现,张某竟用“透视牌”“耍诈”。牌友姜某等人向张某索赔,并把张某非法拘禁起来。2012年1月9日,合肥市高新区法院对此案进行宣判,以非法拘禁罪分别判处焦某、姜某和左某拘役4个月、3个月和2个月。

记者 刘欢



昨日下午1时30分许,省城长江东路长江批发市场附近,一居民楼突然起火。据了解,起火点位于5楼的一家阳台,阳台上堆放的塑料凳、扫帚以及其他杂物,被烧变了形。据消防部门初步判断,起火可能与阳台上老化的线路有关。

记者 丁林/文 黄洋洋/图

海马福美来三代荣获2012年度紧凑车型奖

1月5日,由新浪汽车主办的“新浪年度车2012”评选活动在北京隆重揭晓。经过两个月的残酷选拔与精彩角逐,17个奖项最终浮出水面。其中,海马福美来三代在激烈的竞争中脱颖而出,荣膺“2012年度紧凑车型”大奖。这一荣誉不仅体现了消

费者对福美来三代在产品品质和技术性能方面的肯定,同时也充分说明了海马汽车日渐增长的社会认可度和市场影响力。

作为海马汽车旗下的重要战略车型,福美来三代自上市以来就备受消费者追捧,并迅速成为A级车市场中坚力量。福美来三代在

2011年1-11月份共销售7.12万台,占海马汽车销售总量的50%,同比增长达34.2%,远超市场平均增长率。同时,在2011中国房车锦标赛(简称CTCC)比赛中,福美来三代凭借卓越的整车品质一举夺得中国量产车组年度总冠军,铸就了自主品牌在CTCC赛场上的

传奇。福美来三代能在2011年取得如此骄人的业绩和成绩,与海马汽车一直坚持垂直换代的开发思路分不开。相比福美来二代,福美来三代在尺寸、动力、配置、底盘、品质等方面获得质的提升,垂直换代带来的高性价比及高品质正是福美来三代成功的重要基础。

福美来三代荣获“2012年度紧凑车型”奖项,是各界对其品质和市场表现予以的肯定。海马汽车副总经理吴刚表示:“奖项是对福美来三代今年表现的鼓励,但海马并不会满足于于此,未来海马将不断打造更高品质车型,为自主品牌汽车走向世界舞台而不断努力。”